

端午临近,当心高价钱买到假名酒!

岳阳今年已查获800余瓶,货值达100余万元



本报讯(记者 陈垦)五粮液、剑南春、国窖……你有没有想过自己花高价钱买的名酒有可能是假的?近年来,随着生活水平的不断提高,不管是闲暇小聚,还是过节宴客,市民的餐桌上总少不了酒的存在。然而,一些不法分子瞅准其中“商机”,利用销售假酒牟取暴利。

端午节临近,酒类产品又将迎来一波销售热潮。为严厉打击酒类市场假冒侵权违法犯罪行为,规范酒类市场秩序,维护消费者合法权益,5月24日上午,岳阳市市场监管综合行政执法支队突击检查城区4家酒类销售门店,现场查获“五粮液”、“剑南春”、“国窖1573”等品牌的假名酒8瓶,涉案金额达1万余元。

“我们是市场监管执法人员,这是我们的执法证,现在对您店内经营的白酒进行检查,请配合……”执法人员对酒类销售门店的资质、索证索票、进货查验及落实主体责任方面进行了检查规范,重点检查销售环节的名牌、陈酿、年份白酒,特别是市场占有率高、公众认可度较高和消费者青睐的白酒。

检查过程中,执法人员发现一家酒类销售门店的货架上摆放着“水井坊”的空酒盒。经辨认,这些空酒盒均为假酒酒盒,但在店内没有找到与其相配套的白酒。该店负责人表示,空酒盒只是用于陈列展示,并非销售给顾客。执法人员现场对8个假“水井坊”空酒盒进行销毁。

在另一家酒类销售门店,货架上摆

放的“国窖1573”和“剑南春”引起了执法人员的注意。经品牌方打假人员和执法人员的初步辨认,这2瓶酒也涉嫌商标侵权。通过对该店酒类产品的“地毯式”检查,执法人员在店柜台下方发现了一箱共6瓶涉嫌商标侵权的“五粮液”。该店负责人声称,这箱“五粮液”是从顾客手中回收的,自己并不知道真假。针对现场发现的8瓶涉嫌商标侵权的白酒,执法人员贴上封条,并依法扣押。目前,案件正在进一步调查中。

据悉,今年以来,该支队持续加大对酒类市场的执法力度,共开展专项行动20次,立案4起,移送公安机关1起,刑拘1人,共查扣涉嫌假冒侵权贵州茅台、国窖1573、五粮液、洋河等各类名酒800余瓶,货值100多万元,有力震慑了酒类市场违法行为。

“假名酒往往制作成本较低,转而高价销售后可获取暴利,因此市面上不断有假白酒出没。消费者若想要购买到正品白酒,建议前往大型商超以及酒类品牌旗舰店。”市市场监管综合行政执法支队相关负责人表示,下一步,该支队将加强排查,进一步规范辖区酒类产品市场秩序,严厉打击各类违法行为,切实维护广大消费者的合法权益。同时提醒广大消费者,应通过正规渠道购买酒类产品,务必索要发票,一旦发现假冒伪劣商品,请及时向市场监管部门投诉举报。

施救人员凌晨遍寻未见踪迹 原来跳桥女子已自行爬上岸

本报讯(记者 冯刚)昨日凌晨,岳阳市蓝天救援队接到求助电话,称王家河大桥一名女子跳河轻生。队长陈华立即发布招募通知,9名队员仅2分钟即完成响应。到达现场后,救援人员遍寻不见落水者踪迹,最后却发现其已经自己爬上了岸。

据介绍,当天凌晨2时许,一名女子乘坐出租车到达王家河一桥下车后,旋即纵身跃入河中。出租车司机及周边目击证人在惊诧之余,迅速拨打110报警。然而,当救援人员赶到事发现场后,却未发现该

女子任何踪迹。

原来,该女子已经自己游上岸来了,并乘坐出租车赶往男友家中。期间,她拨打男友电话,得知男友已赶到事发现场,于是再次返回王家河一桥。此时,大家才得知,该女子竟不会游泳。

据了解,该女子在跳河前,和男友在微信上有过争吵,并称自己要去王家河大桥跳河轻生,于是发生了上面惊心动魄的一幕。所幸,该女子落水点水浅,落水后未见明显受伤,而冲劲已过,她随后自行爬上岸来。

51名司乘滞留高速 岳阳路管员快速施救

本报讯(记者 罗凯 通讯员 刘白杨)近日,在S71华常高速石华段吴家桥大桥的南往北方向,一辆由贵州开往安徽的大巴车突发故障停靠在应急车道内。因高速大桥悬空,车上51名司乘人员全部滞留在应急车道上,现场情况十分危险。

湖南高速集团岳阳分公司石华管理所接到通知后,第一时间到达现场开展施救。由于滞留人员较多,为保障司乘安全,路管员将巡逻车停靠在故障客车后方做好预警,并拿出警示桩做好现场防护,将安全警示区域延伸至300米。同时,一名路管员指挥后方来车

注意避让及减速慢行,保障现场司乘人员的安全。随后,又就近联系当地的客运部门,协调客车前来将滞留人员转运至石华管理所进行安置。在所内,工作人员严格落实疫情防控工作,查看“两码”、测量体温、登记司乘信息,并为他们安排地方休息。30分钟后,排除故障后的大巴车来到该所,顺利将滞留人员全部接走。此时,距离发现滞留情况不到1个小时。

临行前,司乘们对施以援手的路管员们诚心致谢:“感谢你们,让我们这么快就脱困了,岳阳人真是热心肠!”

